

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ты — авантюристка? -Да! — Тогда приезжай!

Ну, вот, снова я нашла несколько минуток на работе, чтобы написать рассказ об Олеге.

Познакомились мы в Интернете, на сайте знакомств, у меня уже такое чувство, что там уже все на свете сидят и в реальной жизни всем влом знакомиться.

Так вот, опишу его — 1,96 ростом, чемпион Европы по водному полу, фигура просто Бога-Аполлона, но и степень самовлюбленности соответствует, брюнет с зелеными глазами, и собеседник интересный.

Дело было вечером, я вернулась после работы, устала, как загнанная лошадь. А он мне пишет, что пьет слабоалкоголочку один и предлагает мне к нему приехать, что он сходит и купит шампанское и фруктов ради такого случая. А моя усталость, как испарилась, и я носилась, как угорелая в предвкушении секса с таким красавцем и выбирала, какое же платье, и самое главное — какое белье надеть!!!

Он вызвал мне такси, я села в машину и увидела молодого, смугленького, с искрящимися глазками водителя, который был веселым и улыбчивым. Очень симпатичный парнишка, подумала я, такого бы я не пропустила, мммм… А он говорит мне — подскажите дорогу, а то я не знаю, где именно находится этот дом. А я говорю, что и сама не знаю и первый раз туда еду. Таксист отвечает — Вы очень смелая девушка, раз так поздно (а это было около 10 вечера) направляетесь, не зная куда. А я вообще очень смелая девушка — отвечаю я, наклоняюсь и целую его в щечку, при этом говорю, что такой замечательный водитель обязательно найдет указанный дом, ведь по-другому и быть не может.

Он ошалел, смутился, и на его смуглых щеках появляется легкий румянец и милые ямочки, а глаза уже горят энтузиазмом от похвалы. Еду, смотрю на себя в зеркальце, улыбаюсь ему, а он с меня глаз не сводит, милый такой, застенчивый и такой добрый. Потом говорит мне, зачем мне все это надо, а я ему отвечаю, так просто напрямую и без всякого смущения, я — авантюристка и люблю эксперименты и тот, к кому я еду заслужил на мой эксперимент, вот увидишь. Он молчит, потом думает и говорит, что я ему очень понравилась, и он бы хотел больше всего на свете сейчас увезти меня куда угодно, только не к тому дому. А в глазах уже горит ревность, вот вы, мужчины, быстрые и странные, только пять минут знаете женщину, а уже считаете ее своей собственностью, ревнуете!

Я ему улыбаюсь в ответ и говорю, что это мне очень льстит, но я всегда делаю то, что хочу и никому не позволяю ограничивать меня хоть в чем-либо. Он говорит, что просто так меня не отпустит, говорит, что влюбился и просит мой телефон. А я отвечаю, что когда он успел, но номер телефона ему даю, больно уж он хорошенький, и мне стало интересно узнать, что у нас с ним может получиться. Подъезжаем к указанному подъезду, а там меня уже ждет Олег в шикарном кашемировом пальто, весь такой высокий и красивый, открывает дверцу такси и с хитрым взглядом кота, знающего себе цену, подает мне руку и я, прощаясь с таксистом, подмигиваю ему и говорю — до встречи! А сама просто тону в своей невъезбежности и в том, как я заставила себя чувствовать этих двух красивых молодых самцов. Нях, просто непередаваемые ощущения, игра для женщин — это все, особенно игра мужскими душами и чувствами.

Бедный таксист с досады, чуть не заревел, когда Олег расплачивался за такси и пожирающим взглядом смотрел на меня, а я была безумна от мысли, что я хочу и одного и другого и можно

даже одновременно! Хорошо, что они не слышат моих мыслей и в них царит дух соперничества, как в последствии оказалось, что и таксист и Олег оба достойны моих экспериментов, красавцы, но сегодня рассказ только об Олеге. Он расплатился, взял меня под руку и повел к себе домой, но я успела повернуться и послать воздушный поцелуй моему королю дорог.

Меня пропустил вперед, когда поднимались по лестнице, и целых пять этажей наслаждался видом моей попки, туго обтянутой черным платьем-футляром. Когда мы пришли, то его вычурное джентльменство сразило меня, его хитрость и похоть в глазах оттого, что он такой классный, что добыча сама к нему приходит, только он, наивный, не знал, что сегодня он моя добыча, а скорее — орудие, для получения удовольствия. Он налил шампанское, подал бокал, расслабился и, не торопясь, стал со мной разговаривать, так как почувствовал полную власть надо мной, что я никуда не денусь, и мы проговорили 5 часов обо всем и выпили очень много шампанского. Мне было действительно с ним интересно, много общих взглядов на жизнь, я подумала, что очень жаль, что мы с ним никогда не сможем быть вместе, что только сегодня.

А сегодня продолжалось, он сходил в душ, вышел только с тонкой полосой полотенца на бедрах, специально, гад, знает, какой он охуенный, пользуется этим, чтобы возбуждать больной женский мозг, и я тоже пошла в душ. Переделась в соблазнительную комбинацию и коротенький шелковый халатик. Выхожу, а он постелил тигровую постель и сам лежит на кровати с бокалом и молочком для тела. Говорит, что после душа, хорошо бы увлажнить тело кремом и сделать массаж, говорит — ложись, я тебе сделаю сеанс массажа. Ну, у меня глазки загорелись, подумала, что круто. Начала развязывать пояс халата, а он дал мне бокал шампанского и сказал, что у него салон с высоким сервисом и что он сам мне поможет освободиться от одежды, а у меня задача маленькая — получать удовольствие.

Правда, негодяй, ведь знает, как снять сопротивление с мозга женщины, окутанного моральными принципами общества и скромностью, но, хорошо, что от скромности я не помру, а мораль — чужое для меня слово, и я могу, без всяких угрызений совести, расслабиться и получать удовольствие.

Он аккуратно развязал пояс халата, и спустил с моих плечиков бретельки шелковой комбинации, которая соскользнула по моей бархатистой коже и упала к ногам. Я осталась в трусиках, но не надолго, сильные руки Олега поддели тоненькие ниточки и спустили их к моим ногам, я перешагнула и почувствовала сильное нажатие на спину. Я легла на кровать. Олег сел мне на попку и я почувствовала его член кожей, я его не видела, но понимала, что меня ожидает приятный сюрприз. Я расслабилась, а он выдавил крем на мою спинку и начал делать массаж. Нежными круговыми поглаживаниями, пощипываниями он растирал крем по всему моему телу, принося мне удовольствие. Без его ласки не осталась ни моя спинка, ни шея, ни ручки, даже каждый пальчик был покрыт приятными прикосновениями и поцелуями.

Дальше он встал с меня и стал разминать мою попку и ножки, похлопывая меня и сжимая мои пышные ягодицы в своих руках. Он размял икроножные мышцы и пощекотал мои ступни, а потом сказал, что пришла пора, мне перевернуться. Одним движением перевернул меня, прибалдевшую и почти сонную, поцеловал мой лоб, бровки, глазки, носик, дошел до губ и впился в них очень жадно, что меня восторжило, моя шея, грудь, живот не остались без его поцелуев и поглаживаний. Его язычок исследовал мой пупочек и опустился ниже, но он перешел на внутреннюю сторону моих бедер, лишь изредка, как бы невзначай,

дотрагивался до моей промежности, дразня меня, вырывая с моих губ стоны наслаждения и разочарования. А потом, когда мне казалось, что я сейчас взорвусь и не выдержу больше такого издевательства, он со всей силой набросился на мою пылающую промежность, и я взорвалась в оргазме. Меня били судороги, а он не останавливался, продлевая мое чудное состояние.

Когда я успокоилась, он посмотрел на меня таким довольным взглядом, что было не понятно, кто получил большее удовольствие. А потом я увидела, его монстра, 23см и 5 в диаметре, сначала шок, но не успела я поволноваться, как Олег целенаправленно входил в меня. Когда он полностью вошел, я опять получила оргазм, а он целовал меня и двигался во мне, так, что я чувствовала полное наполнение и разочаровывающее опустошение, когда он меня покидал. Это было великолепно, сильно и красиво. Мне очень понравились эти ощущения. Потом я стала на четвереньки, и он вошел сзади, у меня аж дух захватило, насколько глубоко было проникновение, восхитительное чувство, прекрасный он.

Еще немного усилий и мы одновременно глубоко задышали и затряслись в оргазме, повалились на кровать, и в этот момент я вспомнила таксиста — прости, милый малыш, но твой грустный взгляд и чувство горечи и разочарования, стоили этого секса, ой, как стоили!!!
E-mail автора: anfisagermaox.ru